

మీ అభ్యయనాలలో... సుహృదులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుద్ర వందలకొద్దీ...
మీ పూర్వీకం
విజయభాను
 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-531 003
 Phone : 2566353, Fax : 0891-2562004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Hotel VBGrand
 Centrally located with good hospitality
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 07680-995759, 0891-2750555



కేంద్రానికి ఏపీపట్ల వివక్ష

- రాజకీయ బాధిత రాష్ట్రంగా ఏపీ
- 15వ ఆర్థిక సంఘంతో సిఎం చంద్రబాబు సమావేశం..
- వారి సమక్షంలోనే కేంద్రంపై విమర్శల వర్షం

పునర్విభజన చట్టంలో పొందుపరచిన ఏ అంశాన్నీ కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయలేదన్నారు. అయినా... అమలు అయినా అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను విస్తృతంగా అమలు చేస్తున్నామని సిఎం చంద్రబాబు చెప్పారు. దేశ సంపద వృద్ధికి దోహదపడేలా తమ కృషి సాగుతుందని వెల్లడించారు. పురోగామి రాష్ట్రాలను **తరువాయి 2లో..**

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ పర్యటనకు విచ్చేసిన 15వ ఆర్థిక సంఘంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సచివాలయంలో సమావేశమయ్యారు. ఈ సమావేశానికి 15వ ఆర్థిక సంఘం చైర్మన్ సందకిషోర్ సింగ్, ఇతర సభ్యులను సిఎం సాధారణంగా ఆహ్వానించారు. అలాగే ఈ సమావేశంలో ఏపీ ప్రభుత్వం తరఫును సిఎం చంద్రబాబుతో పాటు మంత్రిమండలిలో ముఖ్యులైన, సీఎం, డిజిపీ కూడా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితులు, నాలుగో ప్రభుత్వం సాధించిన ప్రగతి, వృద్ధి గణాంకాలపై సమావేశంలో చంద్రబాబు ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. అనంతరం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏపీ పట్ల వివక్ష చూపుతోందని

తుఫాన్ ధాటికి తొమ్మిదిమంది మృతి

విజయనగరం: ఒరిస్సాలోపాటు ఉత్తరాంధ్రాను వణికిస్తున్న తుఫాన్ తాకిడికి తొమ్మిదిమంది మృతి చెందారని ప్రాథమిక సమాచారం అందింది. శ్రీకాకుళం జిల్లాలో వంగర మండలం, ఓని అగ్రహారానికి చెందిన అప్పలనరసమ్మ, సరుబుజ్జలి మండలం లో ఇల్లరు కూలి సూర్యాపూర్ మృతిచెందారు. అలాగే విజయనగరం జిల్లాలో పూసపాటిరేగ మండలానికి చెందిన బడి సత్తిబాబు, సూరాడ రెవెన్యూ అధికారులు తెలిపారు. వీరే కాకుండా మరో పదిమంది మత్స్యకారులు సముద్రంలో చిక్కకున్నట్లు తెలిసింది. మొత్తం 15 మంది గల్లంత అయ్యారని తెలిసింది. ముగ్గురు మృతిచెందారని ప్రాథమిక సమాచారం. అనేక చెట్లు కూలపోయాయి. రహదారులు ధ్వంసం అయ్యాయి. ఏజెన్సీ గ్రామాల్లో విద్యుత్ లేక ఆంధ్రకారితో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయి. అరటి, మొక్కజొన్న, చెరుకు పంటలు భీభత్సమైన గాలులకు నేలరాలాయి.

'తిత్తి'తో తీరని నష్టం

- శ్రీకాకుళంలోని పలు మండలాల్లో భారీగా ఆస్తి నష్టం
- తిత్తి ధాటికి 8 మంది మృతి..
- హుద్ హుద్ ను మించిపోయింది
- చిగురుటాకులా వణికిపోతున్న తీర ప్రాంతాలు
- మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు పర్యటన
- బలహీనపడి తుపానుగా మారే అవకాశం



శ్రీకాకుళం: తిత్తి పెనుతుపాను గురువారం ఉదయం 4.30 - 5.30 గంటల మధ్య పలాన వద్ద తీరం దాటినట్లు విశాఖ వాతావరణ కేంద్రం తెలిసింది. తీరం దాటినప్పటికీ పెనుతుపానుగానే కొనసాగుతున్నట్లు పేర్కొంది. ఇది ఈశాన్య దిశగా

పశ్చిమంగా వైపు కదిలి... క్రమేపీ బలహీనపడి శుక్రవారానికి తుపానుగా మారే అవకాశం ఉందని వెల్లడించింది.

తిత్తి పెనుతుపాను తీరం దాటినా శ్రీకాకుళం జిల్లాలో పెనుగాలులు వీస్తున్నాయి. మరో ఆరు గంటల పాటు ఇదే పరిస్థితి ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. దీనివల్ల రాగల **తరువాయి 2లో..**



రానున్నది కురుక్షేత్రమే..

కాంగ్రెస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి

నిజామాబాద్: సీఎం కేసీఆర్ కుటుంబానికి, నాలుగు కోట్ల తెలంగాణ ప్రజలకు మధ్య కురుక్షేత్రం జరగబోతోందని కాంగ్రెస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. నిజామాబాద్ లో కాంగ్రెస్ నేత అరికెల నర్సారెడ్డి నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో రేవంత్ మాట్లాడారు. గత ఎన్నికల్లో ప్రజలను మభ్యపెట్టి కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చారని ఆయన ఆరోపించారు. రూ.లక్ష రుణమాఫీ పేరుతో రైతులను నిండా ముంచారని, కనీసం పండిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర ఇవ్వలేకపోయారని విమర్శించారు. తెరాసకు అండగా ఉండే జిల్లాకు కేసీఆర్, ఎంపీ కవిత ఏం చేశారని ప్రశ్నించారు. పసుపు బోర్డు సాధిస్తామని హామీ ఇచ్చిన కవిత మాట నిలబెట్టుకోలేక పోయారన్నారు. ప్రగతిభవనలోకి వెళ్లి బాధలు చెప్పుకుందామంటే ప్రజలకు అనుమతించడం



రేవంత్.. కాంట్లాక్టర్లు, సినినటులు, బంధువులను మాత్రమే అనుమతిస్తున్నారని రేవంత్ దుయ్యబట్టారు. అంతకుముందు జిల్లాకు చేరుకున్న రేవంత్ కు ఇంద్రల్యాయి బోలో ప్లాజా వద్ద నేతలు, కార్యకర్తలు ఘనస్వాగతం పలికారు.

దామోదర రాజనర్సింహ సతీమణికి కమల తీర్థం



హైదరాబాద్: తెలంగాణలో ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ పార్టీలో అనూహ్య పరిణామం చోటుచేసుకుంది. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనేజింగ్ కమిటీ చైర్మన్ దామోదర రాజనర్సింహ సతీమణి పద్మిని రెడ్డి భాజపాలో చేరారు. భాజపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి మురళీధరరావు, పార్టీ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ సమక్షంలో ఆమె కమలం తీర్థం **తరువాయి 2లో..**

మూడు నెలల్లోగా పంచాయతీ ఎన్నికలు జరపాలి

తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో మూడు నెలల్లోగా పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వాన్ని హైకోర్టు ఆదేశించింది. పంచాయతీల్లో ప్రత్యేక అధికారుల నియామకాన్ని సవాల్ చేస్తూ ఇటీవల కొందరు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. గడువు ముగిసిన పంచాయతీలకు ప్రభుత్వ ఎన్నికలు నిర్వహించకుండా ప్రత్యేక అధికారులను నియమించడం చట్ట విరుద్ధం, రాజ్యాంగ విరుద్ధమని పేర్కొంటూ పలు పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. వాటన్నింటినీ కలిపి విచారించిన న్యాయస్థానం పిటిషన్ల వాదనలతో ఏకీభవిస్తూ తీర్పు వెలువరించింది.



పంచాయతీలకు మూడు నెలల్లోగా ఎన్నికలు నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని, ఎన్నికల **తరువాయి 2లో..**

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Hotel VBGrand
 Centrally located with good hospitality
 • 32" LED TV with USB drive
 • I-Safe Locker
 • Coffee / Tea Maker
 • WiFi Internet
 • 24 Hrs running hot/cold water
 • Lift facility
 • Standby Generator
 • Complimentary Mineral Water Bottle
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

జనసేనలోకి నాదెండ్ల మనోహర్!
 రేపు తిరుమలలో అధికారిక ప్రకటన చేయనున్న మాజీ స్పీకర్

తెనాలి: మాజీ స్పీకర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత నాదెండ్ల మనోహర్ జనసేన పార్టీలో చేరనున్నారు. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఆయన రాజీనామా చేశారు. ఈ విషయాన్ని గురువారం ఆయన ప్రచురించారు. గురువారం సాయంత్రం మనోహర్ తిరుమలకు వెళ్తున్నారు. జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ సైతం తిరుమలకు చేరుకోనున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం వారిద్దరూ కలిసి శ్రీవారిని దర్శించుకోనున్నారు. అనంతరం జనసేనలో చేరుతున్న విషయాన్ని నాదెండ్ల మనోహర్ అధికారికంగా ప్రకటించనున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో కీలక నేతగా ఉన్న మనోహర్ ఈ నిర్ణయం తీసుకోవడం ఆ పార్టీకి కచ్చితంగా షాకేసేన రాజకీయ పర్యాయం చెబుతున్నాయి. మరోవైపు ఇప్పటివరకు జనసేనలో ఇతర పార్టీల నుంచి **తరువాయి 2లో..**

భారత ప్రధాని అవినీతిపరుడు

దిల్లీ: వివాదాస్పదంగా మారిన రఫాల్ డెలివరీ విమానాల కొనుగోలు ఒప్పందంపై కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రాహుల్ గాంధీ మరోసారి ప్రధాని మోదీపై తీవ్ర వేగంలో మాట్లాడిన రాహుల్ ఇది రమే రిలయన్స్ డిఫెన్స్ ను భాగస్వామిగా ఎంపిక చేసుకున్నామని ప్రాన్స్ కు చెందిన అవినీతికి పాల్పడ్డారని **తరువాయి 2లో..**

డెన్మార్కులోని కెన్బర్గ్ లో వార్తలు వచ్చిన నేపథ్యంలో రాహుల్ మళ్ళీ తీవ్ర విమర్శలకు దిగారు. గురువారం దిల్లీలో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడిన రాహుల్ ఇది పక్కా అవినీతి కేసు అని, మోదీ అవినీతికి పాల్పడ్డారని **తరువాయి 2లో..**



అంబరాన్ని అంటే పండుగ సంబరాలు ఆహార ధారలో పండుగ వస్తావు

అంబరాన్ని అంటే పండుగ సంబరాలు ఆహార ధారలో పండుగ వస్తావు

CMR దసరా టిపోగ్రఫీ సంబరాలు

CMR SHOPPING MALL
 The joy of life

120

అంబరాన్ని అంటే పండుగ సంబరాలు ఆహార ధారలో పండుగ వస్తావు



విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఉన్న 21 వ వార్డు మీద రెల్లి వీధి కుంభమంబ అలయం లో జండా రాటా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. 21 వార్డు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు దశమంతుల మాణిక్యాలరావు ఆహ్వానం మేరకు దక్షిణ నియోజకవర్గ వైఎస్సార్ వీధి సమన్వయకర్త డాక్టర్ పైడి వెంకటరమణమూర్తి హాజర్ అమ్మవారి జండా రాటా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు అనంతరం స్థానికంగా ఉన్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో నగర యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు కొండ రాజీవ్ శాస్త్రి మరియు వార్డు సభ్యులు వై ఎస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొన్నారు.



విశాఖపట్నం జిల్లా పెండూర్తి నియోజకవర్గం పెండూర్తి మండలం వాలిమెరక జుత్తాడ వంపావతీలో జరిగిన గ్రామ దర్శిని కార్యక్రమంలో పాల్గొని తడి- పొడి చెత్త డబ్బాలు పంపిణీ చేసిన పెండూర్తి ఎంపీపీ రెడ్డి వరలక్ష్మి ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీ ఛీఫ్ లీడర్ రెడ్డి నారాయణరావు, షేక్ రఫీ, వీవీశీ సాంబశివరావు, వెలుగు వివేం కౌండమ్మ, రవి ,దుర్గా ప్రసాద్, ఎంపీటీసీ గుడివాడ గ్రేటో నాయుడు, నాయకులు కుసుగంటి కనకరాజు , అధికారులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



పెండూర్తి మండలం కృష్ణరాయపురం కూడలిలో పోలీస్ వాహనం నడుపుతున్న డ్రైవర్ చావకట్ట తప్పింపెను ప్రమాదం. వివరాలలోకెళితే వేపగుంట నుండి పెండూర్తి వెళుతున్న ఎయిర్ పోర్ట్ టోల్ రకక్ వాహనం ప్రయాణిస్తుండగా కృష్ణరాయపురం వద్ద అకస్మాత్తుగా ముగ్గురు పిల్లలు సైకిల్ తొక్కుతూ పోలీస్ వాహనంకూ అడ్డంగా రావడం తో వాహనం నడుపుతున్న డ్రైవరు వారిని తప్పించ బోయి వాహనంను అడుపు చేయడానికి చావకట్టగా డివైడర్లు గుద్ది వాహనం అడుపు చేసాడు లేకుంటే గోరమైనే లోడ ప్రమాదం జరిగి ఉండేది దీనితో పెను ప్రమాదం తప్పింది. ఈ సంఘటన చూసిన వాహనదారులు మరియు ప్రజలు పోలీస్ డ్రైవరు ని అభినందించారు.

ఆకట్టుకుంటున్న దుర్గాదేవి



ఆనకాపల్లి: పట్టణంలో గవరపాలెం సంతోషిమాత ఆలయంవద్ద, ఏర్పాటు చేసిన దుర్గాదేవి విగ్రహం అందరిని ఆకట్టుకుంది. దేవి శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాలలో భాగంగా రైతు బజారు వద్ద అమ్మవారిని ఏర్పాటు చేసి భక్తి శ్రద్ధలతో పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. మూలాధారణ చేసిన యువకుల ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న ఈ ఉత్సవాలకు జనసేన విశాఖ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కొంతాం సీతారాం, గురువారం అమ్మవారిని దర్శించుకుని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సీతారాంకు యువకులు ఘనస్వాగతం పలికారు. సత్కరించారు. వేదపండితులు మంత్రోత్సరణతో ఆశీర్వదిం చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

శారదా ఘాట్ ను వెంటనే అభివృద్ధి చేయాలి

జనసేన నాయకులు సీతారాం డిమాండ్
ఆనకాపల్లి: పట్టణంలోని శారదా త్రిశ్రీ దిగువన ఉన్న నిమజ్జన ఘాట్ ను వెంటనే అభివృద్ధి చేయాలని జనసేన నియోజకవర్గ నాయకులు కొంతాం సీతారాం డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన గురువారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఘాట్ అభివృద్ధి చేయకపోవడం వల్ల భక్తులు ఎంతో ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు. దీనిపై ఎంతో మంది గళంలో విన్నవించినా అధికారులు స్పందించక పోవడం దారుణమన్నారు. మొన్న ముగిసిన వినాయక నిమజ్జనాల సమయంలో కూడా భక్తులు స్నానాలు చేసేందుకు కూడా సాపాసించ లేని రీతిలో ఘాట్ కూరుకుపోయిందన్నారు. శ్రేష్ట సాయంతో నిమజ్జనం చేయించినా, అది సాంప్ర దాయానికి విరుద్ధమని భక్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారనే విషయాన్ని అధికారులు గుర్తించా లని కోరారు.

తిత్తి తుఫాను పట్ల అన్ని చర్యలు చేపట్టాలి

జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ హరిజవహర్ లాల్
విజయనగరం- తిత్తి తుఫాన్ వేపధ్యంలో జిల్లాలోని తీర ప్రాంతాల్లో అన్ని రకణ చర్యలు చేపట్టామని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ హరిజవహర్ లాల్ తెలిపారు. గురువారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లాలోని పూసపాటిగోడ, భోగాపురం మండలాల్లో గల 26 గ్రామాలను ప్రభావిత గ్రామాలగా గుర్తించి ఆయా గ్రామాలకు ప్రత్యేకాధికారులను, రెవిన్యూ బృందాలను పంపించడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో 17 పునరావాస కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసామని, ఇప్పటివరకు 1500 మందిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించేందుకు ఏర్పాటు చేసామన్నారు. ఇప్పటికే 60మందితో రెండు ఎన్టీఆర్ ఐస్ బృందాలను సిద్ధం చేసామని, మెడికల్ అండ్ హెల్త్ అధ్యర్థులతో వైద్యశిబిరాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. 34 మండలాల్లో కంట్రోల్ రూంలు ఏర్పాటు చేసామని వివరించారు. తిత్తి తుఫాను పై ముఖ్యమంత్రి ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షిస్తున్నారని జిల్లా అధికారులందరినీ అప్రమత్తం చేసారని తెలిపారు.

లివ్వా : అరవింద సమేత వీరరాఘవ

చిత్రం: అరవింద సమేత వీరరాఘవ
నటీనటులు: ఎన్టీఆర్, పూజాహెగ్డే, జగపతిబాబు, సునీల్, నాగబాబు, ఈషారెబ్బా, సుప్రియ పాతక్, నవీన్ చంద్ర, దేవయాని, సితార, బ్రహ్మాజీ, రావు రమేష్ తదితరులు
సంగీతం: తమన్ , సినిమాటోగ్రఫీ: పిఎస్ వివేక్, ఎడిటర్: నవీన్ సూరి, స్టంట్స్: రామ్-లక్ష్మణ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్: పిడిపి ప్రసాద్ నిర్మాత: ఎస్.రాధాకృష్ణ(చినబాబు), దర్శకత్వం: త్రివిక్రమ్ బ్యానర్: హారిక అండ్ హాసిని క్రియేషన్స్

వెండితెరపై కనిపించే ఆ మేజెస్టీ వెరు. అందుకే ఈ కాంటినెషన్ కు ఎంతో శ్రేణ్. ఎన్టీఆర్-త్రివిక్రమ్ కాంటినెషన్ లో వచ్చే సినిమా చూడాలన్న సగటు అభిమాని కల నెరవేరడానికి పుష్కరకాలం పట్టింది. మరి ఈ శ్రేణ్ కాంటినెషన్ వెండితెరపై ఎలా ఉంది? ఫ్యాక్షన్ సినిమాల హవా తగ్గిన నేపథ్యంలో ఆ జానర్ లో వచ్చిన 'అరవింద సమేత వీరరాఘవ' ఏ మేరకు అలరించింది? త్రివిక్రమ్ మాటల పదును ఎలా ఉంది? వీర రాఘవుడిగా ఎన్టీఆర్ మరోసారి నట విశ్వరూపం చూపించారా?



కథేంటి: వీరరాఘవ (ఎన్టీఆర్) ఫ్యాక్షన్ గొడవల్లో తండ్రి(నాగబాబు)ని కోల్పోతాడు. నాయనమ్మ(సుప్రియ పాతక్) మాటలకు ప్రభావితమై హింసకు, రక్తపాతానికి దూరంగా ఉండాలని హైదరాబాద్ వెళ్లిపోతాడు. అక్కడ అరవింద (పూజాహెగ్డే) పరిచయం అవుతుంది. అరవింద కూడా తన నాయనమ్మ చెప్పినట్లు 'హింస వద్దు.. రక్తపాతం వద్దు' అని చెబుతుంటుంది. ఒకసారి అరవిందపై అటాక్ జరుగుతుంది. ఆ ప్రమాదం నుంచి అరవిందను రక్షిస్తాడు వీర రాఘవ. అప్పటి నుంచి అరవిందకు సంరక్షకుడిగా మారతాడు. అనుకోని పరిస్థితుల్లో అరవింద ఇంటికి వెళ్లిన వీర రాఘవకు అక్కడ ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదురయ్యాయి? ఆమె నేపథ్యం ఏంటి? నాయనమ్మ చెప్పిన మాటను నిలబెట్టుకుంటూ హింసను, ఫ్యాక్షనిజాన్ని వీర రాఘవ ఎలా అడ్డుకున్నాడు?



ఎవరెలా చేశారంటే: కథకు, దర్శకుడు రాసుకున్న వీరరాఘవ ప్రాతకు ఎన్టీఆర్ నూటికి నూరు పాళ్లు న్యాయం చేశాడు. ఇన్ని ఎమోషనల్ సీన్స్ ఎన్టీఆర్ ఎప్పుడూ చేయలేదు. తొలి ఇరవై నిమిషాల పూర్తిగా ఎన్టీఆర్ కనిపిస్తాడు. ఈ మధ్య కాలంలో ఆయన చేసిన పాత్రలకు ఇది పూర్తి భిన్నంగా ఉంటుంది. 'ఆడి', 'సింహాద్రి', 'సాంబ' చిత్రాల్లో ఉన్నట్లు అగ్రేసింగ్ ఎన్టీఆర్ కనిపించకపోవచ్చు. ఆ పాత్రకు మరో కోణం ఉంటే ఎలా ఉంటుందో వీరరాఘవ పాత్ర అలా ఉంటుంది. పూజా హెగ్డే పాత్ర కూడా కథలో కీలకమే. ఒక రకంగా కథానాయకుడి పాత్రలో మార్పు రావడానికి బలంగా దోహదం చేసింది. వెండితెరపై కనిపించే ప్రతిమ చాలా బలంగా తీర్చిదిద్దాడు దర్శకుడు. అందుకే ఏ పాత్రనూ ప్రేక్షకుడు అంత తరగగా మర్చిపోలేడు.

మాటలనే ఆయుధాలను తయారు చేయడానికి ఒక కర్పాగారం అంటూ ఏదైనా ఉందంటే అది త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్. మరి అంతటి పదునైన కత్తుల్లాంటి డైలాగ్ లను దుయ్యగలిగేవాడు.. బల్లెంలా వినరగలిగేవాడు.. బాణాల్లా సంధించగలిగే వాడు 'యంగ్ లైగర్' ఎన్టీఆర్. మరి వీరిద్దరూ కలిస్తే, రం రుద్దెం.. సమరం.. శిరం.. అంటూ

తర్వాత కథ ఏం చెబుతుంది.. ఏం చెప్పాలనుకుంటోంది.. దాన్నే వెండితెరపై చూపించే ప్రయత్నం చేశాడు. ఎన్టీఆర్ బలాలను చూపిస్తూనే డైలాగుల్లో తనదైన మార్పు న స్పించే ప్రయత్నం చేశాడు. కొన్ని సన్నివేశాలకు క్లాస్ పడతాయి. కొన్ని సుదీర్ఘంగా సాగుతాయి. మొత్తంగా 'అజ్ఞాతవాసి' ఫ్లాష్ తర్వాత పకడ్బందీగా రాసుకున్న స్క్రిప్ట్ ఇది.

